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Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 21
ING. FRANSICO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Muy buenos días, El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a este Sesión Solemne de Ayuntamiento, con motivo de la entrega del Reconocimiento AL MÉRITO CAMPESINO, EN EL MARCO DEL 7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023. Para dar inicio con el presente evento celebraremos Honores a la Bandera a cargo de la Escolta Oficial del Gobierno de Tuxpan, Jalisco, así que pido a todos los presentes sean tan amables ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- 
PRIMER PUNTO: HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANSICO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Les pido a todos ustedes sean tan amables tomar sus asientos. Me complace en gran medida el presentar las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan, se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, bienvenida. Contamos con la presencia del Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento, agradecemos la presencia de la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal. De la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal, se encuentra con nosotros la Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán, Lic. Juan José Sánchez García y el Lic. Pavel Evangelista Campos. Agradecemos la presencia de las diversas Direcciones, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal. De igual forma nos acompañan nuestros Galardonados el día de hoy, con el Reconocimiento AL MÉRITO CAMPESINO, en la categoría de Campesinos nos acompañan Félix Viera Fabián, Santos Márquez Bautista y Alfredo Martínez Vázquez. En la categoría Empresarios Campesinos nos acompañan, Lic. Liliana Arias Pérez, en representación de Carlos Cuevas Ochoa, el Ing. Juan Manuel Campos Navarro y el Sr. Porfirio Naranjo Martínez. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 21 veintiuno, a celebrarse el día de hoy viernes 13 de octubre del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, buenos días a todos los compañeros Regidores, bienvenidos todos los presentes a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 21 veintiuno, para celebrarse hoy día 13 trece de octubre del año 2023 dos mil veintitrés a las 11:00 once horas en las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro de Tuxpan, Jalisco. Misma que se desarrollará bajo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, inasistencia. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal, informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 21 veintiuno. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 21 veintiuno, correspondiente al día de hoy 13 trece de octubre del año 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: El siguiente orden del día señores Regidores.- - - - -  
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO, EN EL MARCO DEL 7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023.”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
5.- Entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO, EN EL MARCO DEL 7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes.- 
6.- Mensaje del ING. JUAN MANUEL CAMPOS NAVARRO en representación de los Campesinos Reconocidos de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - 
7.- Mensaje de la  LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
8.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, si tienen a bien aprobar el orden del día exprésenlo levantando su mano. 7 votos A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al desahogo en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO, EN EL MARCO DEL 7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023.” ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE FOMENTO AGROPECUARIO. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 42, celebrada el día jueves 28 de septiembre de 2023, en el Punto No. 6 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (09 ASISTENTES) iniciativa de acuerdo económico que propone realización del 7° Festival del Elote, Encuentro Campesino Tuxpan 2023 y la entrega del Reconocimiento al MÉRITO CAMPESINO y el turno a Comisión para el proceso de selección.- - - - - - - - - - - 
PRIMERO.- El Honorable Pleno del Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, autoriza la convocatoria anexa, que contiene las bases para la entrega del “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO”, que se otorgará a un ciudadano residente del Municipio que con su trabajo contribuyen a mantener y generar la diversidad del maíz, que  permite conservar vivo el proceso de evolución que genera la notable diversidad genética del cultivo de maíz, ya que, gracias a la gran diversidad de maíces que cultivan los campesinos y a la adaptabilidad extraordinaria de las razas autóctonas a condiciones agroecológicas sumamente diversas, estos campesinos pueden producir a gran escala y en muy diversos ambientes, incluyendo zonas en donde es poco probable que las variedades mejoradas se adapten. A lo anterior, se suma la práctica campesina de guardar y compartir semillas, además de replantarlas cada temporada. Es por ello que, también gracias a la enorme cantidad de plantas de maíz que se siembran y reproducen localmente cada año, se da la posibilidad de proveer alimento para nuestra gente. SEGUNDO.- Se turne a la Comisión Edilicia de Fomento Agropecuario, para que una vez que Secretaría General remita las propuestas recibidas, analice la procedencia de las solicitudes y emita dictamen presentando a los ganadores para que en Sesión Ordinaria o Extraordinaria, el Pleno del Ayuntamiento designe el otorgamiento del “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO”. TERCERO.- Se autorice la celebración de Sesión Solemne para la entrega del “RECONOCIMIENTO AL CAMPESINO”, el día viernes 13 de octubre, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 del Reglamento General de Gobierno de Tuxpan, Jalisco. CUARTO.- Se instruye a la Secretaria General y Departamento de Comunicación Social para que se sirvan dar difusión a la convocatoria y se procure un alcance nacional e internacional. QUINTO.- Se haga del conocimiento de la Secretaria General para que realice la recepción de las propuestas, una vez concluido el plazo de la convocatoria, remita por oficio las propuestas a la Comisión Edilicia de Fomento Agropecuario. SEXTO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento del presente dictamen y erogue los recursos necesarios para la realización de los reconocimientos descritos en el punto anterior, así como para la realización del evento de la entrega y proceda a liberar la cantidad de $25,000.00 pesos M.N. (veinticinco mil pesos 00/100 M.N.) para la elaboración del reconocimiento, gastos de publicidad, mobiliario, sonido, y demás gastos derivados de la celebración del “7° Festival del Elote”. SÉPTIMO.- Se instruye y solicita del apoyo de los departamentos de Cultura, Educación, Ecología, Fomento Agropecuario, Secretaría General y Hacienda para la organización del 7° Festival del Elote en Tuxpan, Jalisco, el día 14 de octubre de la presente anualidad. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 28 de septiembre del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO, EN EL MARCO DEL 7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje del ING. JUAN MANUEL CAMPOS NAVARRO en representación de los Campesinos Reconocidos de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. ING. JUAN MANUEL CAMPOS NAVARRO: Buenas tardes, gracias a todo el Cabildo por el Reconocimiento, en nombre de todos mis compañeros pues quisiera hacer algunos comentarios sobre el campo, como se dijo al inicio de este evento. En el campo el día inicia cuando empieza a amanecer y termina cuando se va el sol, entonces sí, efectivamente es una actividad donde debe de haber tradición y pasión, es decir, que casi todos los que nos dedicamos a esto, provenimos de familias que tenemos antecedentes de Agricultores, como todos mis compañeros homenajeados en esto, conozco a sus familias y como yo venimos de familias, que una de la pasión era precisamente el campo, también otra de las cualidades que tiene el campo, contrario a cualquier otra empresa es que convivimos en el medio ambiente, entonces creo que es otra de las cosas o cualidades que debe de tener un Agricultor y un Empresario Agricultor, le tenemos respeto, le tenemos cuidado a la naturaleza por que dependemos de ella. Si quisiera agradecer estos reconocimientos a todos ustedes y en este evento del Elote, puesto que esta zona se inicia con la siembra del maíz, las tierras fértiles del valle de Tuxpan y de todo el valle del sur de Jalisco, de origen volcánico fueron beneficiadas y de aquí fue la cuna de muchas variedades de maíz nativas, que realmente ahora aquí Ricardo ha estado conservando y que fue también el inicio de toda la actividad económica que ahora se ha convertido la zona de Tuxpan y sus alrededores, es decir, casi todos los Agricultores iniciamos y nos capitalizamos con el maíz, para posteriormente otras alternativas también conjuntamente con el maíz y es como empezamos a otros tipos de cultivos, como hortalizas, aguacate, limones, agave y una serie de cultivos, berries también, es lo que se ha aumentado en la zona y que ha dado fuerte impulso a la economía tuxpanense y a todo el sur de Jalisco. Entonces yo creo que es un cultivo que, lo comentábamos hace rato con Don Porfirio, cuando no hay agua tenemos que recurrir al maíz otra vez, porque es un cultivo que siempre se nos va a producir aunque sea con poca agua, de la naturaleza o del suelo no podemos extraer agua, entonces es un cultivo que por naturaleza tenemos en la región y que gracias a él, hemos podido darle impulso en nuestras actividades y en nuestras empresas, así iniciamos y pues es ese el comentario que yo quería hacer de mis compañeros, gracias también a todo el reconocimiento, en nombre de todos mis compañeros a todos ustedes, eso es todo lo que tengo que decirles, gracias.- - - - - - - - - - - -   
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenas tardes a todos ustedes, que gusto saludarlos el día de hoy. El Gobierno Municipal de Tuxpan Jalisco, dentro del marco del  7° FESTIVAL DEL ELOTE Y DEL ENCUENTRO CAMPESINO TUXPAN 2023, se honra en efectuar esta Sesión Solemne de Ayuntamiento en la cual hacemos la ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO y a los ciudadanos: J. Félix Viera Fabián, J. Santos Márquez Bautista y Salvador Fabián Patricio y Alfredo Martínez Vázquez, Campesinos de este lugar; así como el reconocimiento para los Empresarios Agrícolas Carlos Cuevas Ochoa, Ing. Juan Manuel Campos Navarro y Porfirio Naranjo Martínez, distinguiéndose como honorables Campesinos y Empresarios Productores de caña, aguacate, berries y diversidad de maíz; y que de manera general, son productores de una importante fuente alimenticia para la sociedad, además de ser generadores de empleo en el mismo municipio y fortalecedores de la economía en la población trabajadora del campo y sus semillas. Los felicito, por ser herederos y custodios de esta diversidad genética de maíz y de la evolución de esta planta milenaria. Reiterando nuestro RECONOCIMIENTO AL MÉRITO CAMPESINO. Agradeciendo a la vez, esta noble y excelente labor que han venido desarrollando a lo largo de los años, aprovechándose acertadamente los cambios y avances de la tecnología para facilitar los procesos, optimizar tiempos y garantizar la calidad en las producciones para el beneficio y bienestar de la ciudadanía, a todos ustedes muchas gracias por estar aquí, por ese reconocimiento, que respetuosamente y con todo el corazón y con toda la voluntad les hemos entregado a todos ustedes. Muchísimas gracias por todo su esfuerzo, por todo su compromiso, por toda su dedicación y amor al trabajo, Dios me los bendiga siempre, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Como parte final, pedimos a nuestra Presidenta Municipal haga clausura de la Sesión, en virtud de haber agotado todos los puntos. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy bien, nos ponemos de pie por favor. No habiendo más asuntos que tratar, siendo las las 12:10 doce horas con diez minutos, del día de hoy 13 trece de octubre del 2023 dos mil veintitrés, se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 21 veintiuno. Muchísimas gracias a todos ustedes por su presencia y participación, que tengan un excelente día, gracias.- - - - - - - - - -  
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	INASISTENCIA
_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_______________________


	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________
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